

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Irena Dědková
Téma práce	Etika v činnosti realitní společnosti
Cíl práce	Cílem práce bylo tvorba návrhu Etického kodexu pro společnost M a M reality holding a.s.
Vedoucí diplomové práce	Doc. Ing. Jaroslav Pakosta, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	Úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

Připomínky a otázky k obhajobě:

Diplomová práce je rozdělena do čtyř na sebe navazujících kapitol První kapitola je věnována základním pojmům problematiky etiky. Druhá kapitola vysvětluje manažerskou etiku, Stakeholders a odpovědnost. Těto kapitolo je možno vytknout její vnitřní členění na jednotlivé subkapitoly. Třetí kapitola přibližuje Etické a kulturní normy. Poslední kapitola se již týká samotné praktické aplikace. Autorka v ní představuje zkoumanou společnost, provedení dotazníkové šetření, rozhovor s generálním ředitelem společnosti a na závěr Návrh etického kodexu. Je možno konstatovat, že cíl práce byl splněn.

Otázky k obhajobě:

V rámci rozpravy by mohla diplomatka blíže popsat použitou metodiku diplomové práce. K jakým konkrétním závěrům došla na základě provedeného dotazníkového šetření a řízeného pohovoru. Jak by diplomantka zhodnotila úroveň etického chování v dané společnosti?

Práce je —~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Zdeněk Brodský, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 30. května 2013